

Ο ΡΟΛΟΣ του Τύπου για να είναι εποικοδομητικός δεν αρκεί μόνο να αποκαλύπτει ή να καταγγέλει κάτι από τα κακώς κείμενα. Πρέπει να δίνει συνέχεια στο θέμα του, ωστόσο το κακό διορθωθεί ή οι αρμόδιοι δώσουν μια απάντηση. Φυσικά, αν δεν συνδράμουν και οι αρμόδιες Υπηρεσίες και ο ρόλος του Τύπου θα είναι λειψός και οι Υπηρεσίες θα επανέλθουν στον πρότερο εφησυχασμό τους. Και εξηγούμαι! Κατά καιρούς διάφορα γεγονότα γίνονται δημοσιογραφική επικαιρότητα, γράφουν συνέχεια οι εφημερίδες, γίνονται αποκαλύψεις, προτείνονται λύσεις και ύστερα το γεγονός ξεχνιέται. Θα αναφερθώ σε ένα βρωμερό παράδειγμα για να διαπιστώσουμε ότι χρειάζεται και η συνέχεια μετά την καταγγελία.

ΕΧΟΥΜΕ τονίσει από αυτή εδώ τη στήλη και άλλες φορές – «Κουφού καμπίνα...» από τις Αρμόδιες Αρχές – ότι στις τοπικές εφημερίδες, που διανέμονται δωρεάν, υπάρχουν ροζ αγγελίες που απλόχερα καταχωρούνται και καλούν τους αναγνώστες να φιλοξενηθούν σε γήινους εξωτικούς παράδεισους, όπου κάθε σεξουαλική τους επιθυμία μπορεί να πραγματοποιηθεί και μάλιστα από «καλονές» για όλα τα γούστα, όπως «Μασάζ» άνδρας σε άνδρα, άνδρας σε γυναίκα και γυναίκα σε γυναίκα και μάλιστα όποιας εθνικότητας τραβά η ψυχούλα τους. Είναι αγγελίες που απηχάζουν τον μέσο πολίτη και προκαλούν το δημόσιο αίσθημα. Ομολογώ, ότι κάθε φορά που μου πετάνε την τοπική εφημερίδα μένω έκπληκτη από την ποσότητα των μικρών αγγελιών για ροζ τηλεφώνια και από αυτές που προσφέρουν μαζοχιστικές ηδονές υπό τον γενικό τίτλο μασάζ. Μην τολμήσει κανείς να πάρει από περιέργεια τον αριθμό ενός ροζ τηλε-

απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

Ερώτημα στον Υπουργό Δικαιοσύνης κ. Γκρεγκ Σμιθ

φώνου, γιατί τα αναστενάγματα της ζωντανής ή μαγνητοφωνημένης λάγνας γυναικείας φωνής που σου οργιάζει την ερωτική φαντασία, μπορεί να σου φάει όλο το βδομαδιάτικο!

ΣΤΟΥΣ ΓΗΙΝΟΥΣ αυτούς εξωτικούς παράδεισους που λέγονται «μασατζίδικα», στα παίρνουν πάλι χοντρά με πιο αετονύχικο τρόπο. Πολλές αγγελίες τονίζουν ότι προσφέρεται

μασάζ «σώμα με σώμα» αλλά όχι σεξ. Επειδή όμως οι αετονύχιδες γνωρίζουν ότι δια της τριβής παράγεται θερμότητα, πολύ έξυπνα μεταδίδουν το μήνυμα με αποδέκτη το χοντρό παραδάκι, δηλαδή να μην προσφέρεται μασάζ αλλά όχι σεξ, κάθε όμως επιθυμία για ανάρμωση συμπεριφορά είναι ευπρόσδεκτη αν καταβληθεί το ανάλογο τίμημα. Και ξέρετε με τι ισοδυνα-

μούν οι δυο «αθώες» λεξούλες «ανάλογο τίμημα»; Με σκέτο χρυσάφι! Βλέπετε η «σύγχρονη» εποχή μας, που είναι αλλοτριωμένη μέσα σε ένα υλιστικό μοντέλο ζωής, τα πάντα μαζοποιούνται θυσία στον Μολώχ του χρήματος.

ΤΟ ΣΧΟΛΙΟ όμως αυτό δεν έχει σαν στόχο να καταπιαστούμε με τους εμπορικοκερδοσκοπικούς αυτούς γήινους παράδεισους και με τον ύπουλο τρόπο κερδοσκοπίας αυτών των αετονύχιδων αλλά με το ηθικό μέρος, δηλαδή με την ακατάσχετη χυδαιότητα, που συνεχώς προβάλλεται εντέχνως μέσα από τις τοπικές εφημερίδες, με κίνδυνο να εκχυδαίσει τη νεολαία μας το πιο ζωντανό και δυναμικό κομμάτι της κοινωνίας μας. Γιατί εφόσον διανέμονται δωρεάν και ελεύθερα είναι ευνόμο ότι θα τις διαβάσουν και τα παιδιά μας! Έχει ηθικό χρέος ο Υπουργός Δικαιοσύνης της Πολιτειακής Κυβέρνησης ΝΝΟ να μας δώσει μια ξεκάθαρη απάντηση. Γιατί επιτρέπεται η καταχώρηση τέτοιου είδους άκρως άσεμνων μικρών αγγελιών στις τοπικές εφημερίδες, αφού αυτές διαβάζονται και από ανήλικους; Μήπως για τους ταγούς της ηθικής δεν θεωρείται «έγκλημα» η διευκόλυνση της ακολασίας; Μήπως για την αυτοαποκαλούμενη «πολιτισμένη» κοινωνία μας η καταχώρηση τέτοιων άκρως άσεμνων αγγελιών βρίσκεται μέσα στα πλαίσια των κριτηρίων εκείνων που διαμορφώνουν σωστά την αυριανή κοινωνία μας; Να σοβαρευτούμε!

ΚΡΙΝΟΥΜΕ σκόπιμο να παρακαλέσουμε τον Υπουργό Δικαιοσύνης να επιληφθεί επί του θέματος. Το οφείλουμε στα παιδιά μας που βασιζόμαστε να χτίσουν γερές και ηθικές βάσεις για την αυριανή κοινωνία.



Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

Giorgio's
will cater for birthdays,
corporate functions,
christenings
and your next event.

cafe • bar
Giorgio's
family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555